



**ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΓΙΑΤΡΟΥΣ  
ΚΑΙ ΕΞΟΠΑΙΣΜΟ**

## 7 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΥΠΟΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ

► ΣΕΛ. 16

# «Υπολειτουργεί το νοσοκομείο Σαντορίνης»

**ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ** της αντιπαράθεσης μεταξύ υπουργείου Υγείας και Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) βρίσκεται το θέμα του νοσοκομείου της Σαντορίνης. Παρότι το υπουργείο Υγείας μέσω της ΑΕΜΥ, της εταιρίας που έχει στην ευθύνη της τη λειτουργία του νέου νοσοκομείου Θήρας, εκδίδει κατά διαστήματα ανακοινώσεις για τη συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών του νοσηλευτικού ιδρύματος, η ΠΟΕΔΗΝ επανήλθε χθες παρουσιάζοντας τραγικές ελλείψεις.

Σύμφωνα με την ανακοίνωσή της, οι γιατροί του νοσοκομείου Σαντορίνης, το οποίο εγκαινιάστηκε μόλις τον περασμένο Ιούλιο, φεύγουν ο ένας πίσω από τον άλλον και τα κενά καλύπτονται με αγροτικούς γιατρούς «οι οποίοι εφημερεύουν παράνομα, καθώς δεν υπάρχει σύμβαση μεταξύ ΑΕΜΥ Α.Ε. και 2ης

**ΠΟΕΔΗΝ:  
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ  
ΟΙ ΑΕΡΟΔΙΑΚΟΜΙΔΕΣ  
ΚΑΙ ΟΙ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ  
ΣΕ ΓΙΑΤΡΟΥΣ**

Υγειονομικής Περιφέρειας (ΥΠΕ) για κάλυψη του νοσοκομείου με αγροτικούς γιατρούς».

Σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, στην Παθολογική Κλινική (12 κλινών) του νοσοκομείου Σαντορίνης, που καθημερινά κατά μέσο όρο νοσηλεύει δέκα ασθενείς, εργάζονται μόνο δύο ιατροί του ΕΣΥ που προέρχονται από το Κέντρο Υγείας, ένας παθολόγος διευθυντής ΕΣΥ και ένας γενικός ιατρός διευθυντής ΕΣΥ. Την ίδια στιγμή, η ΠΟΕΔΗΝ καταγγέλλει ότι το νοσοκομείο δεν διαθέτει ωτορινολαρυγγολόγο, οφθαλμίατρο, ενώ οι δύο οδοντίατροι

της ΑΕΜΥ «κάθονται» 8 μήνες γιατί το νοσοκομείο δεν έχει οδοντιατρικά μηχανήματα.

Επιπλέον, όπως λέει η Ομοσπονδία, πραγματοποιούνται σταθερά επτά αεροδιακομιδές την εβδομάδα από τη Σαντορίνη προς άλλες μονάδες Υγείας. «Την περίοδο που λειτουργούσε το Κέντρο Υγείας γίνονταν πέντε-επτά αεροδιακομιδές την εβδομάδα.

Στους μήνες που λειτουργεί το νοσοκομείο γίνονται επίσης επτά αεροδιακομιδές κατά μέσο όρο την εβδομάδα», αναφέρει και προσθέτει: «Οι ασθενείς με μικροατυχήματα αεροδιακομίζονται.

Για τα σοβαρά τροχαία, ο Θεός να βάλει το χέρι του. Παράδειγμα, την περασμένη εβδομάδα (Τετάρτη) διεκομίσθη ασθενής με κάταγμα κνήμης από τροχαίο που έγινε τη Δευτέρα».

**ΜΑΡΙΑ - ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ**

### **Νοσοκομείο χωρίς ιατρούς**

Τόν περασμένο Ιούλιο ο Πρωθυπουργός εγκαινίασε το Νοσοκομείο Σαντορίνης, παρά τις διαμαρτυρίες για σοβαρές και επικίνδυνες ελλείψεις. Χθες όμως η ΠΟΕΔΗΝ ανακοίνωσε ότι στην Παθολογική Κλινική (12 κλίνες), όπου καθημερινώς νοσηλεύονται 10 ασθενείς, εργάζονται μόνο δύο ιατροί του ΕΣΥ, ενώ, λόγω της παρουσίας δύο καρδιολόγων, είναι αδύνατη η νοσηλεία και παρακολούθησις των ασθενών με έμφραγμα, οί όποιοι αναγκαστικά αεροδιακομίζονται σε άλλα νοσοκομεία.

**ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ**

## Αδειάζει από γιατρούς

**ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ** επιδημίας φαίνεται ότι παίρνουν οι αποχωρήσεις του ιατρικού προσωπικού από το νοσοκομείο της Σαντορίνης, μόλις επτά μήνες μετά τα εγκαίνια του νέου κτίριου από τον ίδιο τον πρωθυπουργό. Όπως καταγγέλλει και η ΠΟΕΔΗΝ, όχι μόνο δεν υπάρχει ενίσχυση του δυναμικού, αλλά ο ένας μετά τον άλλον οι γιατροί παραιτούνται, επειδή φοβούνται ότι ανά πάσα στιγμή μπορούν να βρεθούν κατηγορούμενοι για τραγικά συμβάντα, καθώς οι συνθήκες εγκυμονούν κινδύνους για τους ασθενείς.

Σύμφωνα με την Ομοσπονδία, στο νέο κτίριο δεν λειτουργεί αξονικός τομογράφος, υπάρχει μόνο ένα χειρουργικό τραπέζι για σπινικά και άσπια χειρουργεία, ενώ η μονάδα τεχνητού νεφρού δεν διαθέτει εξοπλισμό. Την ίδια ώρα, ακόμα και για ασθενείς που έχουν μικροατυχήματα γίνονται αεροδιακομιδές. Όπως καταγγέλλεται, στους μήνες που λειτουργεί το νοσοκομείο πραγματοποιούνται επτά αεροδιακομιδές κατά μέσο όρο την εβδομάδα, όσες δηλαδή και πριν από τη λειτουργία του.

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ**



Η ΑΚΗΔΕΜΟΝΕΥΤΗ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 632 • ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017

ΤΙΜΗ

0.80 €  
273 δρχ.

# ΜΑΚΕΛΕΙΟ

**ΤΟ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ  
ΤΗΣ ΝΤΡΟΠΗΣ**

Ε ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΕΝΟΥΣ

Οι πολιτικοί «φονιάδες» ξαναγύρισαν στον τόπο του εγκλήματος, στο νησί της Αίγινας ΚΑΙ ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ 4, ανήμερα Καθαράς Δευτέρας

Έκοψαν 2 μισθούς από τον ταλαιπωρημένο κόσμο οι ανάληπτοι ολιγάρχες του μπολσεβικισμού, Τσίπρας, Φλαμπουράρης και ΣΙΑ



■ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΩΝ ΠΕΡΙΚΟΠΩΝ

# ΧΛΑΠΑΚΙΑΖΑΝ

και  
καρραβίδες και

# ΤΕΜΑΚΙΖΑΝ

συντάξεις

**Ο «δολοφόνος» γυρίζει στον τόπο του «εγκλήματος»**

## Ο Λαός τρώει από τα σκουπίδια και ο Τσίπρας αστακούς στην Αίγινα



Αποκαλύπτει ο Μαυρογιαλός



**Α**ργά το απόγευμα της Καθαράς Δευτέρας οι παρατρεχάμενοι του Μεγάρου Μαξίμου που ασχολούνται με την προπαγάνδα, ήταν φουριόζοι. Μην νομίζετε ότι καίγονταν πολύ για την επάνοδο στην Αθήνα των δανειστών και τα νέα μέτρα των 3,2 - 3,6 δις ευρώ που έφεραν στις βαλίτσες τους. Το τρέξιμο γινόταν για άλλο λόγο...

Είχαν πιάσει τα τηλέφωνα κι αμέσως μετά άρχισαν να στέλνουν στους «άνθρωπους» τους και στους ...παπαγάλους τους στα μέσα ενημέρωσης τις φωτογραφίες του Τσίπρα που έκανε Κούλουμα συν γυναιξί και τέκνοις -και όχι στην Αίγινα. Ο βασικός στόχος ήταν προφανής, να περάσουν την εικόνα του πρωθυπουργού που πηγαίνει σαν «απλός άνθρωπος» με την οικογένεια και την παρέα του εκεί που πηγαίνει και ο υπόλοιπος κό-

μος. Και μη νομίζετε ότι έγινε τυχαία. Από τις εσωτερικές δημοσκοπήσεις που κάνει ο πρώην γκαλοπάς και νυν υπουργός Βερναρδάκης έχουν δει ότι η προσωπική εικόνα του Τσίπρα έχει δεχτεί κι άλλα ισχυρά πλήγματα από τα συνεχή ταξίδια στο εξωτερικό με το πρωθυπουργικό αεροσκάφος και ιδιαίτερα μετά την ιστορία με το Παρίσι και όσα ακούστηκαν για τις οικογενειακές διακοπές εκεί, την Disneyland κλπ.

**Πήγε λοιπόν πάλι μετά από πολύ καιρό στην Αίγινα για να «αναοηλώσει» το κατεστραμμένο προφίλ του.**

Όμως από τις πρώτες αντιδράσεις ούτε αυτή η κίνηση φαίνεται να του βγαίνει θετικά. Και δεν είναι μόνο ότι έχουν περάσει οριστικά οι παλιές ...καλές εποχές, τότε που μπορούσε να κυκλοφορεί χωρίς αυξημένη αστυνομική προστασία και χωρίς καλά σκηνοθετημένες φωτογραφίες σε παραλιακές ταβέρνες με κόσμο. Ούτε είναι μόνο το γεγονός ότι οι άλλοι θαμώνες της ταβέρνας μουρμούριζαν πολλά και διάφορα την ώρα που τον είδαν, αλλά αυτό οι κυβερνητικοί παρατρεχάμενοι το «έκρυσαν» καλά. Είναι και ποιοι τον συνόδευαν...

**Ελα Αλέκο!**

Ο ένας ήταν ο -επονομαζόμενος από τον ίδιο τον Τσίπρα και «μπαμπάς»- ο Φλαμπουράρης ο οποίος έχει όπως και άλλοι μεγαλοσυριζαίοι εξοχική βίλα στο νησί. Η παρουσία του στο πρωθυπουργικό τραπέζι με όλων των ειδών τα φαγώσιμα προκά-

λεσε συνειρμούς για την πρόσφατη δήλωσή του ότι στην Ελλάδα δεν υπάρχουν πια άνθρωποι που ψάχνουν στα σκουπίδια. Την ίδια ώρα μάλι-

στα τα επίσημα στοιχεία της ευρωπαϊκής ένωσης δείχνουν ότι η Ελλάδα είναι πια η τρίτη πιο φτωχή χώρα, μετά τη Ρουμανία και τη Βουλγαρία, στην Ευρώπη. Η παρουσία του προκάλεσε όμως κι άλλους συνειρμούς. Έφερε στη μνήμη το ναυτικό δυστύχημα του καλοκαιριού στην Αίγινα με τον Θρασύβουλο Λυκουρέζο για το οποίο δεν ακούγεται τίποτα πια. Ο άλλος και ...σπουδαιότερος καλεσμένος στο τραπέζι ήταν ο Πολάκης. Αυτή η παρουσία προκάλεσε και τα μεγαλύτερα ενδιαφέρον γιατί ερμηνεύτηκε ως ένδειξη του ότι ο Τσίπρας τον καλύπτει και «συντάσσεται» μαζί του σε μια περίοδο που ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας προκαλεί ολόένα και περισσότερο με τις δηλώσεις και τη συμπεριφορά του. Πιο πρόσφατα κρούσματα: Κρύφτηκε πίσω από τη βουλευτική ασυλία μετά τη μήνυση του Γεωργιάδη και στη συνέχεια περιφρόνησε το δικαστήριο στη συζήτηση της αγωγής που του έκανε η ΠΟΕΔΗΝ. «Δείξε μου το φίλο σου για να σου πω ποιος είσαι...» είναι πάντως το καυστικό σχόλιο που κυριάρχει τις τελευταίες ώρες για τον κ. Τσίπρα που ήδη άλλωστε έχει υιοθετήσει για τα καλά το «στυλ Πολάκη» και προσπαθεί να το επιβάλει στα πολιτικά πράγματα της χώρας. Κάποιοι θυμήθηκαν επίσης ότι το καλοκαίρι του 2015 όταν ο Τσίπρας πήγε με θαλαμγό επιχειρηματία στην Μήλο, τον ...εξλάσπωσε ο Πολάκης ισχυριζόμενος ότι είχαν πάει δήθεν με τη βάρκα του. Από τότε είχαν εγκαινιάσει αμφότεροι τα ...νέα ήθη της κυβερνητικής αριστεράς που τώρα θέλουν να επεκτείνουν παντού!